Достижения учащихся 
Детской музыкальной школы за I полугодие 2017-2018 уч.года.
 
Айтмугамбетов Бейбарыс – финалист Национального детского песенного конкурса «Бала дауысы», г.Алматы, 28-30 октября 2017г. (преподаватель Рустемова А.С.)
Ансамбль кобызистов «Ақ бұлақ»- I место на Международном конкурсе «Арайлы таң» г.Астана, 1-2 декабря 2017г. (преподаватель Абильдинова М.А.)
Абайділда Осман, номинация домбыра, Гран-при на Международном фестивале-конкурсе детского и юнешеского творчеста «Таланты Казахстана»
г.Астана, 2-3 декабря 2017г. (преподаватель Жетписов М.С.)
Акильжанова Зарина, номинация вокал, III место на Международном фестивале-конкурсе детского и юнешеского творчеста «Таланты Казахстана»
г.Астана, 2-3 декабря 2017г. (преподаватель Бегенжов В.Т.)
Кайруллова Дана, номинация кобыз – I место на  II Республиканском фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «Новогодний переполох» г.Павлодар, 21-22 декабря 2017г.(преподаватель Абильдинова М.А.)
Дүйсен Қарақат, номинация кобыз – I место на  II Республиканском фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «Новогодний переполох» г.Павлодар, 21-22 декабря 2017г.(преподаватель Абильдинова М.А.)
Кенеспаева Жулдыз, номинация кобыз – I место на  II Республиканском фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «Новогодний переполох» г.Павлодар, 21-22 декабря 2017г.(преподаватель Абильдинова М.А.)
Кожахан Камила, номинация кобыз – I место на  II Республиканском фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «Новогодний переполох» г.Павлодар, 21-22 декабря 2017г.(преподаватель Нурлыбаева А.К.)
Рустемова Адемай, номинация кобыз – I место на  II Республиканском фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «Новогодний переполох» г.Павлодар, 21-22 декабря 2017г.(преподаватель Нурлыбаева А.К.)
Мағзан Жансая, номинация кобыз – Гран-при на  II Республиканском фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «Новогодний переполох» г.Павлодар, 21-22 декабря 2017г.(преподаватель Нурлыбаева А.К.)
Дробот Анастасия, номинация фортепиано – I место на  II Республиканском фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «Новогодний переполох» г.Павлодар, 23-24 декабря 2017г.(преподаватель Мартынова Л.А.)
Галимова Ильнара, номинация вокал – Гран-при на  II Республиканском фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «Новогодний переполох» г.Павлодар, 23-24 декабря 2017г.(преподаватель Сальникова А.Ф.)
Арынтай Акмарал, номинация  вокал – Гран-при на  II Республиканском фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «Новогодний переполох» г.Павлодар, 23-24 декабря 2017г.(преподаватель Сальникова А.Ф.)
Выпускница ДМШ Құдайберген Айсана, номинация кобыз- Гран-при на  II Республиканском фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «Новогодний переполох» г.Павлодар, 21-22 декабря 2017г.(преподаватель Абильдинова М.А.)



