Для нас ты – победитель!
Недавно в Алматы состоялся финал национального детского песенного конкурса «БАЛА ДАУЫСЫ» - 2017, организатором и правообладателем Национального детского песенного конкурса «Бала Дауысы» на территории Республики Казахстан является Частный фонд А.Н. Назарбаевой «Жандану әлемі» при поддержке Министерства культуры и спорта Республики Казахстан и Фонда Первого Президента Республики Казахстан – Лидера Нации. В нем участие принял наш земляк Бейбарыс Айтмугамбетов , вместе со своим педагогом-наставником Айнур Рустемовой. Город миллионник представили а Алматы сразу два финалиста. Ими стали 10-летняя Ясмин Нурмакова и 11-летний Бейбарыс Айтмугамбетов. 
Путь к финалу не был так прост, еще летом Бейбарыс с педагогом, поехали в Астану, заполнили анкету и подписали соглашение, получили свой индивидуальный порядковый номер и ожидали прослушивания. На кастинге, который состоялся в Астане, каждого ребенка внимательно выслушали и дали добрые советы члены жюри: музыкальные продюсеры, звездный наставник – популярный артист эстрады, представитель Фонда.
К сожалению, Бейбарыс не занял призового места, но его участие уже большая победа для нашего небольшого городка. Своими впечатлениями по приезду поделились педагог Айнур Рустемова и сам Бейбарыс Айтмугамбетов. 
Корр.: Айнур Сапаровна, наверно начнем с вас. Какие остались ощущения после конкурса, не хотите рассказать о том, что предшествовало участию? 
А.Р.: Мы готовились на конкурс «Бозторгай», параллельно решили участвовать в «Бала дауысы». Спасибо, что нас поддержал Общественный Фонд «Канжыгалы». Поездка, в целом состоялась, благодаря ОФ «Канжыгалы», а также родным и близким Бейбарыса. Мы просим прощенья, что мы не могли поблагодарить их там, просто формат другой, и мы все время были в прямом эфире. 
Корр.: Айнур Сапаровна, как в целом конкурс? 
А.Р.: Конкурс не зря считается главный детским песенным конкурсом страны. Они достойны этого высокого звания. Профессионалы своего дела координаторы и руководители групп, которые жили вместе с детьми в звездном доме. Ребята хорошие детские психологи, с такой нежностью и добротой они относились к нашим деткам, не могло нас не поразить. Это настолько поставленный процесс, что работает как часы, без сбоя и помарок. Три недели Бейбарыс с другими конкурсантами жил в Звездном доме. Их жизнь состояла из мастер-классов, культурных, массовых выездов, экскурсии, встреч и диалога со звездами. Туда приходила вся элита казахстанского шоу-бизнеса. 
Дети очень сдружились, во-первых, они были все одного, практически, возраста, но с разных регионов, во-вторых, дети есть дети, они ведь искренние, любящие, не знающие всех сторон этого мира.    
В последние дни, конечно, детям нагрузка была большая. Они много репетировали, занимались, готовились. Уровень конкурса был на высоте, и выступить надо было достойно. 
Корр.: Почему выбор пал на вас, ведь вы педагог, а с ребенком должен был ехать родной человек, кто принял это решение?  
А.Р.: У Бейбарыса очень творческая, талантливая, воспитанная, многодетная семья. Люди скромные, простые на семейном совете приняли такое решение, что сопровождать звезду буду я. Я взяла Османа, своего сына, они с Бейбарысом друзья, и выехали в дорогу. Но, находясь там мы все время созванивались с родителями, по скайпу разговаривали с мамой и родными. В последние дни ребенку нужна была особенная поддержка, мы часто выходили на связь с Ерейментау. 
Каждый день шли прямые эфиры. Между ними репетиции, обсуждения. Ребенок был уставший, но должен был раскрыться, показать себя. Выложиться. Папа Мереке и мама Бейбарыса – Гульбаршын доверили мне ребенка, поэтому там я была ему за маму и папу. Спасибо им за доверие, за такого прекрасного ребенка.   
Корр.: Когда шел прямой эфир, именно дано было время для голосования, мы не могли отдать свой голос, вам объяснили данную техническую неполадку? 
А.Р.: Да, подобные технические упущения были. Нам это объяснили тем, что был большой поток голосующих, и техника просто не справилась с обвалившейся нагрузкой. Эта была та самая ложка дегтя за весь наш путь. Но, все сложилось, так как оно вышло. 
Корр.: Наверно есть некоторое разочарование? 
А.Р.: Нет, как ни странно, но, ни обиды, ни раскаяния вовсе нет. Это большой опыт, после этого конкурса Бейбарыс обновился, раскрылся и для меня как педагога и для себя с другой более сильной стороны. Это не проигрыш, это наша победа над самими собой. Ведь простой парень из маленькой глубинки, поехал в Алматы и покорил многомиллионную аудиторию. Выдержал все испытания, не сломался, а стал еще сильнее. Бейбарыс выступил очень красиво, уверенно, профессионально. Очень музыкально, талантливо. 
После этого конкурса мы загорелись поработать над репертуаром, выходить на новый уровень. У Бейбарыса большой потенциал, надо теперь этот эти возможности раскрывать. При этом контролировать тонкую грань между загореться и не сгореть. Надо суметь сохранить этот баланс, не потерять равновесие. Мы найдем эту золотую середину и будем по ней двигаться дальше. 
К нашему разговору присоединился сам «Виновник торжества» Бейбарыс Мерекеулы. 
Корр.: Бейбарыс мы поздравляем тебя с твоей победой, для нас, жителей всего Ерейментауского района, ты победитель. Расскажи, что ты взял для себя с этого конкурса? 
Б.А.: Я нашел много друзей, это было главным наверно для меня. Там было шесть мальчиков и 12 девочек, мы все стали родными за столь короткое время. Мы не плакали, что проиграли или не заняли места, а больше были слез, при расставании. 
Мне понравилось там все, три недели пребывания в звездном доме буду вспоминать всю жизнь. Мастер-классы, учеба, перед нами выступали звезды казахстанской эстрады. Больше всех мне понравилась Жанар Дугалова. 
Я думаю, «Бала дауысы» это мой первый шаг на большую сцену. Теперь я буду еще больше стремиться получить профессиональное образование и выходить на международный уровень. 
Корр.: Кому бы хотел сказать спасибо?
Б.А.: Таких много. Большое спасибо родителям, которые на всем творческом пути поддерживают все мои начинания. Огромное спасибо педагогу Айнур Сапаровне и ее сыну Осману, в самые сложные моменты они были рядом со мной. Родным – Алдияру, Асемгуль и Диасу. Своей школе, одноклассникам. Конечно же, низкий поклон всей моей родной земле, моему Ерейментаускому краю, всем кто переживал, волновался, голосовал. 
Этот конкурс дал мне уверенность, большой опыт, обещаю радовать вас в будущем новыми победами и выступлениями. 
Корр.: Спасибо за интервью. Желаю вам новых побед и успехов в работе! 
Анара Кызыкенова    

        
