 ХАБАРЛАНДЫРУ
"Ақмола облысы білім басқармасының Ерейментау ауданы бойынша білім бөлімінің жанындағы Ерейментау қаласының балалар музыка мектебі"  .Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министірінің 2012 жылғы 21 ақпанындағы «Мемлекеттік білім беру ұйымдарының бірінші басшылары мен педагогтерін лауазымға тағайындау, лауазымнан босату қағидаларын бекіту туралы»  №57 Бұйрығының (2021 жылғы 19 қарашадағы №568 Бұйрығымен редакцияланған) негізінде  бос лауазымдарға вакансия жариялайды:
1. Фортепиано мамандығы бойынша  оқытушы, 1,5 ставка;
2. Фортепиано мамандығы бойынша  оқытушы, 1,5 ставка;
3. Домбыра мамандығы бойынша  оқытушы, 1,5 ставка;
4. Музыкалық-теориялық пәндер(сольфеджио, муз.әдебиет) 1 ставка
5. Директордың оку ісі бойынша орынбасары 1 ставка
Әр лауазым бойынша жалақы мөлшері оқытушының санаты мен жұмыс өтіліне байланысты белгіленеді.
Педагог біліктілікке қойылатын талаптар:
- арнайы орта, жоғары және (немесе) жоғары оқу орнынан кейінгі педагогикалық білімі немесе педагогикалық қайта даярлығын растайтын құжат. 
Қажетті құжаттар тізбесі:
 ✓1) осы Қағидаларға 1-қосымшаға сәйкес нысан бойынша қоса берілетін құжаттардың тізбесін көрсете отырып, Конкурсқа қатысу туралы өтініш;
✓2) жеке басын куәландыратын құжат не цифрлық құжаттар сервисінен алынған электронды құжат (идентификация үшін);
✓3) кадрларды есепке алу бойынша толтырылған жеке іс парағы (нақты тұрғылықты мекенжайы мен байланыс телефондары көрсетілген – бар болса);
✓4) Педагогтердің үлгілік біліктілік сипаттамаларымен бекітілген лауазымға қойылатын біліктілік талаптарына сәйкес білімі туралы құжаттардың көшірмелері;
✓5) еңбек қызметін растайтын құжаттың көшірмесі (бар болса);
✓6) "Денсаулық сақтау саласындағы есепке алу құжаттамасының нысандарын бекіту туралы" Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің міндетін атқарушының 2020 жылғы 30 қазандағы № ҚР ДСМ-175/2020 бұйрығымен бекітілген нысан бойынша денсаулық жағдайы туралы анықтама (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде № 21579 болып тіркелген).
✓7) психоневрологиялық ұйымнан анықтама;
✓8) наркологиялық ұйымнан анықтама;
✓9) Ұлттық біліктілік тестілеу сертификаты (бұдан әрі – ҰБТ) немесе педагог-модератордың, педагог-сарапшының, педагог-зерттеушінің, педагог-шебердің біліктілік санатының болуы туралы куәлік (болған жағдайда).
✓10) 2-қосымшаға сәйкес нысан бойынша педагогтің бос немесе уақытша бос лауазымына кандидаттың толтырылған Бағалау парағы.
Құжаттар электрондық түрде немесе қағаз түрінде 2022 жылдың 8 тамызына дейін қабылданады. 
Конкурс 8 қыркүйек күні төмендегі мекен-жай бойынша өтеді:
Бөгенбай көшесі, 93 
e-mail: muzykalka93@mail.ru
tel: 871633 2-31-26, 5-03-29

